

INTERNET www.bundesgesundheitsministerium.de
www.zusammengencorona.de

Reglementari pentru persoanele care intra în
Germania, referitoare la coronavirusul
SARS-CoV-2 / COVID-19

Stimați călători,

Bine ați venit în Germania!

- Călătorii începând cu vârsta de 12 ani, care s-au aflat la orice dată în ultimele zece zile **înainte de intrarea în Germania** într-o regiune clasificată la momentul intrării ca fiind **zonă cu variante ale virusului** trebuie să prezinte transportatorului o adevărată dovadă de testare negativă (**obligația de a face dovadă**). O adevărată dovadă de vaccinare sau de vindecare nu este suficientă. În cazul zonelor cu variante ale virusului, în care există pericolul să apară o variantă deosebit de îngrijorătoare, este suficient un test antigen PoC.
În cazul zonelor cu variante ale virusului, în care apare deja o variantă deosebit de îngrijorătoare, trebuie făcută dovada unui test prin detecția acidului nucleic (PCR, PoC-NAAT sau alte metode ale tehnicii de amplificare a acidului nucleic).
Adevărata dovadă de testare trebuie să se bazeze pe un test efectuat cu cel mult 48 de ore în urmă. Pentru calcularea acestor intervale de timp momentul intrării în țară (Germania) sau momentul preconizat al intrării în țară (test antigen PoC) sau momentul preconizat al începerii transportului (testare prin detecția acidului nucleic) este decisiv. Adevărata dovadă trebuie să poată fi prezentată **spre control**, în cadrul verificării prin sondaj, transportatorului sau, la intrarea în Germania, poliției federale sau autorității competente, la solicitarea acestora.
- Călătorii începând de la vârsta de 12 ani, care s-au aflat la orice dată în ultimele zece zile înainte de intrarea în țară într-o regiune clasificată la momentul intrării ca fiind zonă cu variante ale virusului, trebuie să efectueze neîntârziat după intrarea în țară, la solicitarea autorității competente, în scopul verificării prin sondaj a existenței unor variante ale virusului, un test antigen PoC, precum în cazul unui rezultat pozitiv, o testare de confirmare prin detecția acidului nucleic (**obligația de testare la intrarea în țară**). În locul testului antigen PoC poate fi de asemenea efectuat direct un test prin detecția acidului nucleic.
- În cazul unei șederi anterioare în **zone cu variante ale virusului, în care apare deja o variantă deosebit de îngrijorătoare**, respectați în plus **obligația de intrare în carantină**, care este atunci aplicabilă suplimentar: Sunteți atunci obligat să vă deplasați **imediat** după momentul intrării pe ruta cea mai scurtă către **propriul domiciliu sau o altă locație adecvată** și să rămâneți în permanență acolo (carantină). Eventuale excepții sunt reglementate de Ordonanța privind prevenirea infecțiilor cu virusul corona, cauzate de intrări pe teritoriul federal /Coronavirus-Einreiseverordnung.) Nu aveți voie să primiți vizite. Carantina durează în general 14 zile. Nu există în principiu posibilitatea de a înceta carantina mai devreme, chiar și în cazul persoanelor vaccinate sau vindecate. În cazul zonelor cu variante ale virusului, în care există pericolul să apară o variantă deosebit de îngrijorătoare, nu există obligația de intrare în carantină.
- O **listă a zonelor cu variante ale virusului** găsiți, accesând link-ul:
<https://www.rki.de/risikogebiete>.
- **Excepții și informații suplimentare** găsiți accesând link-ul:
<https://www.bundesgesundheitsministerium.de/coronavirus-infos-reisende/faq-tests-einreisende.html>

- Vă rugăm să luați **imediat** legătura cu **Oficiul de sănătate** responsabil pentru dumneavoastră (<https://tools.rki.de/plztool/>) **sau cu medicul de care aparțineți**, în cazul în care, în termen de 14 zile de la momentul intrării, prezentați **simptome tipice** unei infecții cu coronavirusul SARS-CoV-2 (de ex. dificultăți respiratorii, accese de tuse nou apărute, febră sau pierderea simțului mirosului sau gustului).

Ministerul federal al sanatatii



Zone

cu variante ale virusului



Indicații de igienă